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YBaxkaemnbii Makcum! Opaux aHanu3oB Ha 3I1TTI1 HemocTaTOYHO Ojig gUarHo3a IpocTaTtuTa. [luarso3
IIPOCTATHTa CTABUTCS Ha OCHOBAHUHU YETHIPEXTIOPIIMOHHOU TPoOs Meares/Stamey ¢ 1abopaTOPHBIM U
MHUKPOOHOJIOTMYECKUM HCCIIeIOBaHNEM 3 IMOPLMK MOYHU U CeKpeTa (CokKa) mpocTtaThl. OCTalbHEIE
obcnemoBanus - Y3U (wnu TPY3U) npoctater, 3I1I1I1 - ABNSIOTCS BCIIOMOTaTeNnbHEIME. Kakue y Bac
pe3ynbTaThl 3TUX 00CcIenoBaHuit? BecbMa COMHUTEINBHO, 4TO Leptotrix 6ymeT BLI3HIBATh BOCIIalieHUE B
IIpefcTaTeIbHOM XKeje3e. YIauu.



